

全省市州教育局长暑期研讨班在湘潭举办

我省将重点纠正五大错误办学行为

8月9日至10日,2016年全省市州教育局长暑期研讨班在湘潭韶山举办,研讨班以“坚持立德树人,全面提升素质”为主题,各市州教育局局长、分管教育的副市长等近200人参加了研讨。10日,副省长、省政府秘书长向力力出席研讨班并发表讲话。研讨班上,教育部基础教育司领导吕玉刚、申继亮分别作辅导报告。这也是近年来我省首次举办高规格的市州教育局长暑期研讨班。

向力力说,湖南一直很重视素质教育,抓素质教育,能促使我们更好地针对不同

学生的特点因材施教,更好地促进学生全面成长与成才。希望参加研讨班的各位同志,集思广益,打开思路,大胆创新人才培养模式,实现全面发展、人人成才。

向力力指出,当前我省基础教育领域的一项重要任务,就是探索建立县域城乡义务教育一体化发展机制,力争到2020年实现县域城乡义务教育一体化的发展目标。全省教育工作者要以此为龙头,进一步加大投入,进一步促进教育均衡发展,切实解决好“城区太挤、农村太弱”的现实问题。

■记者 黄京 通讯员 李旭林



火车南站、黄花机场获赠150台轮椅

8月11日上午,长沙市黄花机场,志愿者帮助残障人士体验无障碍出行。当天,由湖南省肢残人协会、湖南日报社新闻影像中心主办的“体验无障碍,实现融合梦”轮椅捐赠及无障碍体验活动

举行,上海市残疾人福利基金会将爱心企业广东凯洋医疗科技集团有限公司捐赠的150台轮椅,捐赠给长沙火车南站、黄花机场等重要交通枢纽,作为公用设备,帮助残疾人便利出行。捐赠仪式结

束后,来自长沙市内的20多名残障人士坐上轮椅,在志愿者的帮助下,走进长沙火车南站、磁浮快线、黄花机场及地铁2号线,体验无障碍出行。

■记者 田超 张文杰 摄影报道

链接新闻

本报8月11日讯 今天上午,由省残联主办、长沙市远征驾校承办、14个市州残联协办的“远征杯”湖南省残联系统无障碍知识竞赛在长沙举行。经过四轮激烈角逐,株洲市和长沙市代表队荣

“远征杯”无障碍知识竞赛在长举行

获一等奖,衡阳市、常德市和湘潭市代表队获得二等奖,邵阳市、益阳市、郴州市、张家界市代表队获得三等奖。“近年来,全省投入近8000万元共帮助1.1万余户贫困残疾人家

庭实施了高质量的无障碍改造。我省贫困残疾人家庭无障碍改造工作经验成为‘全国模板。’省残联党组书记、理事长肖红林表示。

■记者 张文杰 通讯员 唐绍国 实习生 刘志雄

链接

重点纠正五大错误办学行为

研讨班上,省教育厅厅长肖国安要求切实纠正五大错误办学行为,出重拳解决三大热点问题:

一是设立或者变相设立重点班的问题。有些学校把尖子生和优秀教师集中到几个班,并给予特殊照顾,损害了教育公平,也挫伤了其他教师和学生的积极性。二是以考试成绩代替教育质量的问题。有些地方和学校把学业考试成绩作为评价教育质量的唯一标准,不注重学生思想道德教育,不关心学生身心健康。三是不按规定开课的问题。四是掐“尖子生”的问题。五是教辅材料散滥的问题。

肖国安还要求出重拳解决三大热点问题:一是大班额的问题;二是择校热的问题;三是补课风的问题。

“福彩帮帮帮”救助贫困好少年

近日,“福彩帮帮帮”爱心小组前往长沙县福临镇,帮扶救助贫困好少年毛坤,用福彩公益金解决了他和妹妹下学期的学杂费,让正在为兄妹俩学费发愁的妈妈展露了笑容。

毛坤今年14岁,现就读于长沙县福临中学,是学校的体育特长生,因学校离家远,毛坤不得不选择寄宿。2012年爸爸突然罹患白血病,从确诊到离世仅几个月的时间,让原本就不富裕的家庭,背负了外债10多万元。爸爸一走,生活的重担都落到了妈妈身上,兄妹俩年纪尚小,离不开妈妈照料,所以不能外出打工,只能帮邻居养几头猪,再打些零工来贴补家用。每年近万元的学杂费,以及全家的吃穿用度,妈妈感到力不从心。

当“福彩帮帮帮”爱心小组走进毛坤家时,一股刺鼻的气味扑面而来,原来他家是紧挨着猪圈搭建起来的,除了电视机连一件像样的家电都没有。毛坤有段时间不

写作业、不上课、不参加训练,希望学校开除他,他就可以名正言顺地跟着远房舅舅去外省打工,减轻妈妈的负担。妈妈知道后,苦口婆心地劝他,让毛坤明白,真正的孝顺是努力读书考上大学,成为妈妈的骄傲、妹妹的榜样。

今年暑假,毛坤除了学习就是更刻苦地训练,他希望发挥自己的体育特长,在中考时多加分,读上理想的高中。当然,帮妈妈洗碗、扫地、择菜、喂猪,他也越来越娴熟。接过“福彩帮帮帮”爱心小组送上的福彩公益金时,妈妈脸上皱纹稍稍舒展:“下半年兄妹俩的学杂费还没着落呢,这笔钱真是雪中送炭,感谢福彩!”而腼腆的毛坤,看着微笑的妈妈,眼神中多了一份对未来的憧憬和坚定。

■木子



9月起,湘潭小交通事故快处快赔有新规

为方便群众出行、实现道路交通事故的快速处理,鼓励交通事故当事人自撤现场、自行协商处理,营造和谐交通环境,8月9日,湘潭市公安局交警支队与湘潭保险行业协会联合签发了《湘潭市轻微道路交通事故快处快赔办法》(以下简称《办法》),并于今年9月1日正式实施。这标志着湘潭市道路轻微交通事故快处快赔工作进入了一个崭新阶段。

新《办法》将公路和农村地区道路交通事故纳入快处快赔服务范围,并引进微信处理平台“湘潭交警支队”和远程监控系统,实现城乡服务全覆盖。

轻微道路交通事故是指车辆

在机动车之间发生的,单方车辆损失不超过2万元且肇事各方车辆均能自行安全驶离事故现场的道路交通事故。轻微事故发生后,当事人应立即拨打“122”报告道路交通事故警情,并同时向保险公司报案。在确保安全情况下,用手机或其他电子摄录设备对现场概貌、事故现场四个方向和碰撞点进行拍照取证,迅速撤离事故现场,将车辆移至附近不影响道路畅通的地点,同时相互查验登记驾驶证、行驶证、保险凭证。在发生事故后48小时内当事人约定时间一起前往就近的道路交通事故快处快赔服务中心进行责任认定和损失确定,也可通过网上平台及时将相关证据材料传送

至快处快赔中心处理。

新《办法》还明确了发生轻微事故后,应当自行撤离现场、而未撤离现场,尤其造成了交通拥堵的,将面临200元的处罚。

湘潭市交警支队副支队长袁忠良介绍,轻微道路交通事故在湘潭发生率呈上升趋势,如果得不到及时高效处理,极易引发二次交通事故和交通拥堵。快处快赔新政的实施不仅是公安交警疏堵保畅、服务民生的一项重要举措,更是一次传播文明交通理念、助推城市文明建设的有利契机。它既要规范驾驶人的行为,更要提高公安交警的执法水平,这样才能有效解决“小事故影响大交通”的难题。

■赵爱兵 钱文海

湘潭路政交警联查夜间渣土车

近一段时期,随着城内许多建设工程的开工,土方需求量进一步加大,运土车辆增多,加重城区道路的污染。8月10日晚,湘潭市公路路政管理处联合交警部门出动13辆执法车,30余人的执法队伍,进行夜间渣土专项突击整治,掀起渣土运输专项整治“风暴”,有效遏制了辖区渣土车违法违规的势头。

执法人员对辖区内所有开工的工地进行普查,随后对辖区内所有路段巡查,并在渣土运输车辆集中的关键路段蹲点检查。执法人员巡查至羊牯塘警务站时,发现一辆可疑满载沙石运输车,执法人员立即对其检查,发现该运输车辆涉嫌超载。路政管理处流动稽查大队大队长贺志刚对该车的驾驶员进行了批评教育,详细解说了违反的法

律法规,并呼吁广大司机朋友既要把握湘潭建设好,又要合法运输,保障人民的财产安全。

据悉,此次夜间整治一直持续到夜间24点,今年以来湘潭市公路路政管理处共查处超限渣土车203台。下一步,湘潭市公路路政管理处将继续联合交警开展夜间巡查管控渣土运输,密切配合,形成合力,起到“一加一大于二”的作用。

■陈莎 彭辉

2016第七届湖南(秋季)浩天钓具用品展览会
2016中国临湘浮标推广会
 2016年8月19-21日 长沙红星国际会展中心
 只要您来就有精美礼品等着您! 免费热线:400-8508-559